
Milé čtenářky, milí čtenáři,

společně s podzimem je za dveřmi i brněnský Invex. Další číslo PC WORLDu sice vychází přesně v den zahájení

veletrhu, nicméně na jeho návštěvu a návštěvu našeho stánku si vás dovoluji pozvat už teď. Naleznete nás tradičně

v hale V pod pořadovým číslem stánku 57. Kromě nabídky celého portfolia našich produktů jsme pro vás připravili

veletržní slevy, dárky, soutěže… Další akcí, která bude probíhat v režii redakce, je pondělní odborná konference

Invex Security 2005. Pracujete-li ve firmě a tato oblast vás zajímá, stačí napsat e-mail do redakce. Účast je zdarma.

Ale vraťme se k tomuto číslu. Opět vychází ve dvou verzích – s CD a DVD (další DVD v čísle 1/06). Určitě si

v programech vyberete. Pokračujeme v seriálu Ladíme vzhled a výkon počítače. Tentokrát si bereme na „paškál“

počítačovou skříň a pevný disk. Na zoubek čtyřem grafickým kartám s čipy nVidia 7800GTX jsme se podívali v pře-

hledovém testu Souboj obrů nVidia. Další testy v rubrice Hardware jsou zaměřeny na desky AMD (s paticí Socket

939) a zejména na notebooky pod 25 000 Kč. Rozumná cena, že? I když nehledejte za ní špičkové modely. Ty se

stále ještě cenou pohybují někde jinde.

Jak vám šlape internet? Ne, to není provokativní otázka, ale název článku v rubrice Komunikace. Zjistíte v něm,

jak to s rychlostí internetu vlastně je, z čeho se skládá a jak ji lze změřit. Jedeme rychleji a mimo! Další materiál,

ve které jsme otestovali pět sad pro superrychlé bezdrátové přenosy. A z této rubriky ještě jeden tip: Vylepšete si

svůj prohlížeč aneb stáhněte si některý z 35 plug-inů, které do vašich webových prohlížečů MS Internet Explorer

a Firefox přidají nové funkce. 

Existují programy, které jsou kvalitní a hlavně – nemusíte za ně platit. Často jsou dokonce lepší než komerční

programy. Tyto programy se nazývají Open Source. A právě to nejlepší z této kategorie pro rok 2005 budete postupně

nalézat nejen na stránkách v rubrice Software, ale zejména na našem CD (DVD). 

To je jen krátký výčet z obsahu tohoto čísla. Článků a témat v něm naleznete daleko více. Dobrý výběr, prima

počtení a úspěšný začátek podzimu přeje


